
Pfarrgemeinderatssitzung in Rottau am 7.März 2024 
 

Anwesende: Heiko Jung, Brigitte Straßer, Elisabeth Mauell, Irmi Wendlinger, Anderl Stuiber, Peter Schmid       
Entschuldigt: Theresa Endlicher, Christl Summerer        Unentschuldigt: Ernst Henken 
Anfangsgebet: Diakon Heiko Jung 
 
Besprechung folgender Punkte unter der Leitung von PGR-Vorsitzender Brigitte Straßer: 
 

Spenden für Akbang: 
Brotverkauf am Kirchweihsonntag: 317,- Euro 
Spendenkörberl beim Engelamt-Frühstück: 142,10 Euro 
 
Kreuzweg: Der erste Kreuzweg wer sehr mäßig besucht (6 Personen) es wird jede Woche ein bisserl besser.  
 
Palmbuschen binden: Termin fürs Binden: Montag vor Palmsonntag, 18. März um 16 Uhr: 
Pfarrgemeinderat und Ministrantenmütter. Barbara Schmid sagt den Ministrantenmüttern ein. Wer 
Buchsbaum hat, bitte mitbringen. 
  
Palmsonntag: Am Palmsamstag gehört der Stadel aufgeräumt und gekehrt. Die Palmbuschen-Dekoration 
macht die Mesnerin. Treffen für Palmbuschen-Verkauf am Sonntag um 8.20 Uhr; 
Peter Schmid hofft, dass einige Bläser findet, die Zeit haben. Wwir werden ein Spendenkörberl aufstellen 
für die Musikanten. 
 
Bittgang zum Westerbuchberg am 1. Mai: Brigitte Straßer meldet uns in Übersee an und fragt an ob Pfr. 
Tokaski die Messe feiern kann, ansonsten kümmert sich Heiko wie letztes Jahr um Pater André Mirt. 
 
Maiandachten: Neuerung: Heuer werden die Maiandachten jeweils am Mittwoch um 19 Uhr gefeiert. 
Die Gestaltung übernehmen: 

1. Mai Diakon Heiko Jung 
8. Mai Wendlinger 
15. Mai Brigitte Straßer+ Barbara Schmid 
22. Mai Lisa Mauell 
29. Mai Anderl Stuiber 

Maiandacht 1. Mai: Werden wir besonders feiern:  
Leitung: Diakon Heiko Jung: Andacht zur Patrona Bavariae 

Evi fragt den Chor an 
Anschließend vor der Kirche kleines Beisammensein:  
Imbiss: Fam. Schmid -Maibowle, Wendlinger -Kinderbowle, Brigitte -Knabberzeug -Bier 
Mauell: Plakate    Stuiber: Stehtische    Treffen zum Aufbau: 18.30 Uhr 

 
Fronleichnam: Wegen den Baustellen für die Fernwärme müssen wir kurzfristig entscheiden, welcher Weg 
gegangen wird.  
 
Weltgebetstag der Frauen: Der Mütterverein fragt an, ob wir gemeinsam einen Gottesdienst machen 
könnten mit anschließendem Essen im Pfarrheim, mit Speisen entsprechend dem Motto-Land für welches 
Gebetet wird.  
Bei der nächsten Sitzung entscheiden wir darüber. 
 
Ehrenamtlichen Feier: Freitag, 12. Juli im Pfarrgarten, dort war es letztes Jahr recht schön; fürs Catering 
wird der Salnerhof angefragt.  
 
Nächste Sitzung des Pfarrgemeinderates Rottau: Donnerstag, 12.9.24 um 20 Uhr im Pfarrheim Rottau 
Protokoll: Irmi Wendlinger 


